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Employer, envoyer, manger, commencer, payer et ....etc.
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Finir lsasoss | Réfléchir AT
Je finis s Je réfléchis S

Tu finis s Tu réfléchis S

Il (elle) finit t Elle (il) réfléchit T

Nous finissons ssons Nous réfléchissons ssons
Vous finissez ssez Vous réfléchissez ssez
Elles (ils) finissent | ssent lIs (elles) réfléchissent | ssent
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Apprendre voir Courir Rendre
JYapprends je vois Je cours Je rends

Tu apprends Tu vois Tu cours Tu rends

il (elle) apprend Il voit Elle (il) court Il rend

Nous apprenons Nous voyons | Nous courons Nous rendons
Vous apprenez Vous voyez Vous courez Vous rendez

lis (elles) lls voient lis (elles) courent Ils (elles) rendent
apprennent
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Exemple : Parler
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Tu . Tu . parlé

Il (elle) (on) @ Il (elle) a parlé

Nous aVOns Nous avons parlé

Vous - Vous avez parlé
IIs (elles) - Elles (ils) - parlé
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Exemple : choisir
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Jai choisi
Tu as +choisi
Elle (il) @+ choisi

Nous avons+ ChOisi

Vous avez +choisi

Ils ont +choisi
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Apprendre courir Pouvoir
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J'ai appris J'ai couru Jai pu

Tu as appris Tu as couru Tu as pu

Il a appris Il a couru Elle a pu

Nous avons appris Nous avons couru Nous avons pu

Vous avez appris Vous avez couru Vous avez pu

Elles (ils) ont appris lls ont couru lls ont pu

Le passé composé avec l'auxiliaire étre
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1. aller 2. - 3. venir 4. rester 5. descendre
6. monter 7. - 8. mourir 9. naitre 10. passer
11. sortir 12. entrer 13. 14.
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venir sl | siua g descendre
Je suis+ venu(e) Je suis +descendu (e)
Tu es+ venu(e) Tu es+ descendu (e)
Il est+ venu(e) il est+ descendu (e)
Nous sommes +venu(e)s Nous sommes +descendus (e)s
Vous étes +venu(e)s Vous étes +descendus (e)s
Ils sont +venu(e)s Ils sont +descendus (e)s
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Elle est venu+e
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Le future
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Lundi, je pars aux Bahamas.

4. Le présent a valeur de futur .
290 p lale) G an ey g9

Nous allons diner au restaurant ce soir.

1. Le futur proch Fe a5
e futur proche 6 UES AL IS fas 9 s I

Je passerai chez vous demain.
Jei eb\jt ‘?U:”C}t bg.bd

J'aurais fini avant 18 heures
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2. Le futur simple

3. Le futur antérieur

1. Le présent a valeur de futur

Le présent accompagné d'une indication de temps peut exprimer un fait qui se
réalisera prochainement : ¢ ) 30=Sastls) G IBE “ub sdp ) 2 @il Sea)s oS JIigdla)
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J'ai rendez-vous ce soir avec mes amis.aul? <@ D) dadioe sid Gl Ga
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2. Le futur proche <30 sds!

FORMATION : ALLER au présent+ Infinitif
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Je vais rentrer tard ce soir.
p R o B 0@ smUICe
Tu vas arriver bientot ?
TSR RTEU BRI
Il va pleuvoir cet aprés-midi.
Dl @ Ol pB)) g
Nous allons habiter en Suéde.
2 OS82 M@0 p s sp I
Vous allez étudier en France.
AS Jsgaguiing 29, sa ok
Elles vont diner au restaurant.
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On utilise le futur proche pour exprimer une action:

- sur le point de se réaliser : (<bd Gg8= @ w0

Le train va partir dans quelques instants ! 30<S ascuS _jz K pBrdacg 0 Mg
Ce film est ennuyant, je vais m'endormir.a< sg < assa Gp Sob 8300S Jpedsds)

- ou considérée comme sire dans le futur :
L'année prochaine, mon pére va prendre sa retraite.
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Les frangais vont voter le 22 avril prochain. igesse ¢lu 0suse Js gl 22 21 s 900 s
Le ciel est gris, il va pleuvoir.agle ) s¢ O A Sy @il



3. Le futur simple sl giidX
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Le futur simple situe I'action dans un avenir proche ou lointain. C'est le temps
des projets, de la réalité future.

Aujourd'hui j'habite a Nice, mais plus tard j'habiterai a Paris.

Quand je serai grand, je serai pilote d'avion.

Dans cent ans, les hommes habiteront sur Mars.

J'espére qu'il fera beau demain.

4. Le futur antérieur  Oediciad

Le futur antérieur est un temps composé. Il se forme avec avoir ou étre au futur
simple, suivi du participe passé du verbe.
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A0S sallegpasse

Avec étre Avec avoir
J'aurai fini

Je serai parti(e)

. * [Tu auras mangé
Tu seras sorti(e) Il aura oublié
Elle sera rentrée NOUS aurons
Nous serons X
allé(e)s pris
\Vous aurez

\/ous serez .

, commenceé
passé(e)(s) Elles auront

lls seront venus

essaye




Il exprime l'antériorité par rapport a une action au futur :

Je sortirai quand j'aurai fini mes devoirs. (L'action finir ses devoirs est antérieur a
I'action sortir)

Quand vous arriverez j'aurai déja diné. (L'action diner est antérieur a arriver)

Il présente I'action accomplie par rapport a un moment futur :

Je serai arrivé avant 22 heures.

A 15 heures, nous aurons terminé la réunion.
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Il vaut mieux que tu fasses ton travail.
Il souhaite que la fille ne soit pas Shahnaz.

[ » > On veut que tu saches qui sommes- nous ?

A 1l ordonne que nous quittions le pays.
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Exemple : Arriver

Les Terminaisons






